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Daugavpils Universitātes Mūžizglītības, kultūras un zinātnes komunikācijas biedrība 
Reģistrācijas  Nr. 40008187126

Juridiskā adrese: Vienības ielā 13, Daugavpils, LV – 5401


DU biedrība "Intelekta parks" izsludina brīvprātīgā darba veicēju pieteikšanos projekta „Latviešu valodas un Latvijas kultūras kanona integrēta apguve mazākumtautību pārstāvjiem un nepilsoņiem Būsim pazīstami: Latvijas Kultūras kanons” (projekta Nr. 2013.EEZ/PP/2/MIC/022/032) „Valodas runātāju klubiņa” vadīšanai. Aicinām projekta realizācijā iesaistīties tādas personas, kas bez atlīdzības vienu reizi mēnesi varēs vadīt nodarbības „Valodas runātāju klubiņa” dalībniekiem. 

Īpaši tiek aicināti Daugavpils Universitātes akadēmisko bakalaura studiju programmu „Filoloģija” (latviešu filoloģija) un „Vēsture” (kultūras vēsture) studējošie, lai uzlabotu mērķgrupas latviešu valodas zināšanas un pilnveidotu izpratni par Latvijas kultūras kanona vērtībām. 

Tā ir lieliska iespēja gūt jaunu darba pieredzi,  vadot nodarbības un gatavojot informatīvu materiālu par Latvijas valsts, kultūras un dabas objektiem un ievērojamām personībām. 

Pieteikumus līdz 10.11.2014.  jāsūta uz e-pastu intelekta.parks@inbox.lv.

Projektu finansiāli atbalsta Islande, Lihtenšteina un Norvēģija
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